NIT 20. 4. do 24. 4. 2020

1. Ura

< Prepisi tri vprasSanja in ustrezne odgovore.

1. Katere so osnovne naloge
ZivCevja?

Alkohol, kajenje in droge.

2. Katere snovi Skodujejo
mozganom?

Da so po telesu razpredeni zZivci,
ki prenasajo sporocila.

3. Kako razumes trditev » Telo ima
svoje lastno omrezje?«

Da prenasa sporocila med
Cutnicami, mozgani in hrbtenjaco
in uravnava delovanje in odzivanje
telesa.

2.1n 3. ura

PREVERIM SVOJE ZNANJE — Resitve ze v dokumentu za NIT.

SLJ 20. 4. do 24. 4. 2020
1. ura
e DZ na strani 29.

3. naloga

Ocka se je z Maruso sprehajal po mestnih ulicah. Ob okraseni izloZbi
sta se ustavila in obCudovala reklamne izdelke. Nenadoma je Marusa
zagledala puncko €rnih skodranih las in obleCeno v Cudovito rdecCo
oblekico. Hotela jo je imeti, Ceprav je imela doma ze eno. OCka je
prepricevala, da mora imeti njena puncka sestrico, ker ji je dolgcas.

e DZ stran 30

4. naloga

Najdrazja je ledena torta. Stane 2,80 EUR.

Tako se imenuje, ker mora biti hladna, ko jo serviramo.

Najcenejsi je sirov zavitek. Stane 2,35 EUR. Tako se mu reCe, ker je v

njem skuta, ki so ji v€asih rekli sir.

Kateri dve slascéici staneta enako? Enako staneta borovniceva in

cokoladna torta.




5. naloga

Masa se bo sladkala z borovnicevo torto, o€ka z indijanckom, mamica pa
s cokoladno torto.

S katero sladico bi se sladkal ti? Zakaj?
Razlicni odgovori.

2. ura
e DZ, na stran 31.

2. naloga

e Navedli sta zajtrk, malico, kosilo, popoldansko malico, vecerjo.

e Razlicni odgovori.

e Za kosilo bo imela sladico Katja. Imela bo Cokoladni puding.

¢ Maja bo jedla sadje za malico, Katja pa za popoldansko malico.
Solato bosta obe jedli za kosilo.

e Vegetarijanka je Katja. Ker na jedilniku nima mesa.

e Razli¢ni odgovori.

e DZ stran 32.

4. naloga

V skledo ubij 2 jajci. Zmesa]. Dodaj 1 Zlic sladkorja in 10 Zlic mleka.
Zmesaj. Dolij 5 zlic olja. Zmesaj. Primesaj 5 zlic cokolade v prahu, pecilni
prasek in 10 Zlic moke. Zmesaj. Pekac namazi z maslom in potresi z
moko. V pekac vlij pripravljeno maso in daj v pecico.

SESTAVINE PODVOJENE SESTAVINE

2 jajci 4 jajc

10 zlic sladkorja 20 zlic sladkorja

10 Zlic mleka 20 zlic mleka

5 Zlic olja 10 zlic olja

5 Zlic Cokolade v prahu 10 zlic Cokolade v prahu

1 pecilni prasek 2 pecilni prasek

10 zlic moke 20 zlic moke

Maslo in moka za pripravo pekaca | Maslo in moka za pripravo pekaca

Najprej v skledo ubijemo 4 jajca. Nato jih zmeSamo. Potem dodamo 20
Zlic sladkorja in 20 Zlic mleka. Spet zmeSamo. Dolijemo 10 Zlic olja.
ZmeSamo. PrimeSamo Se 10 zlic Cokolade v prahu, pecilni prasek in 10
Zlic moke. Ponovno zmeSamo. Nato peka¢ namazemo z maslom in
potresemo z moko. Nazadnje v pekac vlijemo pripravljeno maso in
pecemo 10 minut pri 200 stopinjah.




3. Ura
e DZ stran 33.

7. naloga

PREDJED: gobova juha

GLAVNA JED: pecCen pisCanec, prazen krompir, zelenjavna
priloga, meSana solata

SLADICA: cokoladni kolac

9. naloga

e V sredo bodo ucCenci malicali beli kruh, piS€ancjo salamo, sir in sok.

e V ponedeljek bodo ucenci kosili juho, pleskavico, peCen krompir
puding in sok.

e V Cetrtek bodo uCenci v PB malicali ajdovo strucko in jabolko.

e Ucenci bodo imeli Cokoladni kolaC za sladico v sredo.

e Razli¢ni odgovori.

e Razli¢ni odgovori.

e Razli¢ni odgovori.

O morebitnih napak razmisli in jih popravi.

Sestavi recept za jed, ki jo znas pripraviti, nariSi Se s sliko in mi ga
poslji. Ce se jih bo nekaj nabralo, jih lahko druZimo v razredno kuharsko
knjigo.




MAT 20 .4. do 24. 4. 2020

1. ura
+ Resi naloge v u€beniku na strani 76.

RESITVE V UCEBNIKU.

2. ura
+ Resi naloge v u€beniku na strani 77.

RESITVE V UCEBNIKU.

3. urain 4. ura
e DZ strani 64, 65, 66, 67.




RJI stran 73, 74
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Razmisli o napakah in jih popravi.




X/
%

Ne pozabi napisati tudi odgovorov.

DODATNI POUK

1. V 3oli je vsak u¢enec dobil 2 d2 ¢aja. Koliko ¢aja so popili vsi u¢enci skupaj, ce jih je v
razredu 25?7 Koliko ¢aja so popile deklice, e je deckov 12?7
Pomagaj si z risanjem.
25 * 2 dl =50 dl Vsi skupaj so popili 50 dl ¢aja.
25-12 =13 13*2 dl = 26 dl Deklice so popile 26 dl ¢aja.
. Zvodo iz soda, ki drzi 360 £ in je do polovice poln, je soseda zalivala vrt. Iztocila je
Sest zalivalk vode po 10 £, 4 vedra po 8 £, 9 veder po 5 £ in 12 plastenk, ki drzijo po
2 £. Koliko vode je ostalo v sodu?
Napisi étevilskiizraz. 3601:2-101*6-81*4-51*9-21*12=1801-601-321-45]-
241= 191 Ostaloje 19| vode.
. Deklica ima akvarij, v katerem mora enkrat mese¢no zamenjati vodo. Da napolni

prazen akvarij, mora vanj naliti 15 polnih kozarcev vode. V vsakem kozarcu je 3 d£
vode. Koliko vode nalije deklica v akvarij?

15 * 3 dl = 45 dI Naliti mora 45 dl vode.

DODATNI POUK
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